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ΘΕΜΑ: «ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 04-06-2025 Μαΐου - Ιουνίου 

              2025» 

 

         Καλείστε να συμμετέχετε την 04η Ιουνίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄ στην 

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ (εγκ. 1237/94548/6.11.2023 του ΥΠ.ΕΣ) στην 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο REX στον γ΄ όροφο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67Α παρ. 3 ν.3852/10 

        Για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων τα οποία κατατέθηκαν εγγράφως στη 

Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου από τους παρακάτω Δημοτικούς Συμβούλους με την 

ακόλουθη σειρά : 

 

1.  Σχετικά με την τοποθέτηση οικίσκου ιδιοκτησίας ΔΑΕΑΝ εντός του προαύλιου χώρου του 

ΕΠΑΛ Αγ Νικολάου, για τις ανάγκες λειτουργίας του κυλικείου, ερωτώνται τα εξής: 

Έχουν γίνει όλες οι προβλεπόμενες νόμιμες διαδικασίες ( αδειοδότηση,εγκρίσεις, η/μ μελέτες 

κτλ) με σκοπό την προστασία από τυχόν κινδύνους τόσο των μαθητών όσο και των 

καθηγητών, εργαζόμενων ; Πόσο καιρό προβλέπεται να λειτουργεί το κυλικείο εντός του 

οικίσκου αυτού; Έχει ξεκινήσει η διαμόρφωση του σχετικού χώρου που θα δημιουργηθούν 

η αίθουσα των καθηγητών και το κυλικείο; (επικεφαλής μείζονος μειοψηφίας κ.Θωμάς 
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Χαριτάκης) 

2.  Ενημέρωση σχετικά με την τοποθέτηση και αντικατάσταση στάσεων στο Δήμο Αγίου 

Νικολάου . (Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας κ.Κώστας Καστελλιανάκης) 

3.  Ενημέρωση σχετικά με τη μη υλοποίηση αποφάσεων Τοπικού Συμβουλίου Βραχασίου και 

Δημοτικού Συμβουλίου Αγίου Νικολάου που αφορούν διαγραμμίσεις απαγόρευσης 

στάθμευσης, θέσεις φορτοεκφόρτωσης και θέσεις ΑΜΕΑ στο Σίσι . (Δημ. Σύμβουλος 

μειοψηφίας κ. Εμμανουήλ Λεμπίδης) 

4.  Ενημέρωση για το θέμα της καθαριότητας στον Δήμο Αγίου Νικολάου με δεδομένες τις 

αυξημένες απαιτήσεις που υπάρχουν κατά τη θερινή τουριστική περίοδο.  

(Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας κ. Γεώργιος Βάρδας) 

5.  Ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας της επιτροπής χορηγιών Δήμου Αγίου Νικολάου . 

(Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας κ. Μαρία Χανιωτάκη) 

6.  Λειτουργία και κατάσταση δομών ΚΔΑΠ / ΚΔΑΠ ΜΕΑ για κάλυψη αναγκών λαϊκών 

οικογενειών και νεολαίας στο δήμο εν όψει καλοκαιρινής περιόδου 

Ως δημοτικό συμβούλιο δεν έχουμε ενημερωθεί επαρκώς τόσο από τη δημοτική αρχή 

όσο και από την επιτροπή κοινωνικών θεμάτων για τις ενέργειες του δήμου αναφορικά με 

τη λειτουργία και κατάσταση των υφιστάμενων δομών ΚΔΑΠ & ΚΔΑΠ ΜΕΑ, αλλά και τη 

δημιουργία νέων. 

Γνωρίζουμε, ότι η περιφέρεια διαθέτει χιλιάδες ευρώ σε δαπάνες που μόνο τα 

συμφέροντα των ομίλων υπηρετούν. Εκεί πηγαίνουν και τα λεφτά του ΕΣΠΑ που είναι 

προσανατολισμένα στο «master plan» της ΕΕ: Ενίσχυση των μονοπωλιακών ομίλων της 

«πράσινης» ανάπτυξης και της ψηφιακής μετάβασης. Την πίτα που έφτιαξε ο λαός με τη 

βαριά φορολογία του την ξεκοκαλίζουν οι όμιλοι. 

Ξέρουμε, επίσης, ότι πάγια θέση της κυβέρνησης είναι να δίνονται τα vouchers της ΕΕΤΑΑ 

(πρόκειται για το πρόγραμμα εναρμόνισης οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής που 

θέτει κυρίως εισοδηματικά κριτήρια για τη χορήγησή του), ανάλογα πάντα με τις ... 

δημοσιονομικές αντοχές. Στο βαθμό που οι «αντοχές» της οικονομίας δεν το επιτρέπουν, οι 

δήμοι μπορούν να υποδεχθούν στις δικές τους δομές παιδιά με χαμηλό αντίτιμο, δηλαδή 

άλλη μια υπηρεσία να ιδιωτικοποιηθεί, να αποκτήσει ανταποδοτικό χαρακτήρα και οι 

λαϊκές οικογένειες να επωμιστούν το κόστος. Σύμφωνα δε με στοιχεία τόσο του ΠΑΣΕΚΔΑΠ 

όσο και της ΕΕΤΑΑ, παρατηρείται δραματική συρρίκνωση της χρηματοδότησης προς τα 



δημοτικά ΚΔΑΠ με ταυτόχρονη αύξηση της προς τα ιδιωτικά, κατεύθυνση που έχει 

προωθηθεί από όλες τις κυβερνήσεις. 

Για μας, τη «Λαϊκή Συσπείρωση»,  η απόρριψη κάθε παιδιού έχει σημασία. Είναι το 

αποτέλεσμα των ανάλγητων επιλογών υπουργείου και κυβέρνησης, του εχθρικού για τον 

λαό αστικού κράτους, που αντιμετωπίζει τις λαϊκές ανάγκες ως «κόστος» και βάσει των 

κατευθύνσεων της ΕΕ για αποσπασματικές «παροχές» και μέτρα, για περιορισμένο χρονικό 

διάστημα, με ημερομηνία λήξης και  με αβέβαιη τη χρηματοδότηση. Αυτή την αντιλαϊκή 

πολιτική ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ. 

Ως «Λαϊκή Συσπείρωση» διεκδικούμε πάγια να καλύπτονται όλα τα παιδιά, με κρατική 

επιχορήγηση, με πλήρη στελέχωση των δημοτικών ΚΔΑΠ και μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων που εργάζονται στα ΚΔΑΠ. Να ιδρυθούν και να επεκταθούν τα δημοτικά 

ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΑμεΑ στον δήμο, με εξασφάλιση της κτιριακής επάρκειάς τους, 

καταλληλότητας, υποδομής, ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες, με τη διασφάλιση 

μόνιμης χρηματοδότησης, με αποκλειστική ευθύνη του κράτους. 

Βάση των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Δήμαρχος: 

▪ Τι ενέργειες έχει κάνει ώστε να μη μείνει κανένα παιδί εκτός ΚΔΑΠ; 

▪ Γνωρίζει ο δήμος ποιες είναι οι υφιστάμενες ανάγκες των δημοτών για ΚΔΑΠ / ΚΔΑΠ 

ΜΕΑ; 

▪ Σε ποιές υπηρεσίες/υπουργεία έχει αποτανθεί και τι απαντήσεις έχει πάρει; 

▪ Στο βαθμό που η κυβέρνηση αρνείται την άμεση κρατική επιχορήγηση για να 

καλυφθούν όλα τα παιδιά που παραμένουν εκτός ΚΔΑΠ στον δήμο, τι ενέργειες έχει 

κάνει; Το έχει καταγγείλει; 

▪ Προτίθεται να διεκδικήσει χρηματοδότηση από κάποιο πρόγραμμα (π.χ. Κρήτη 2021- 

2027), ώστε να μη μείνει κανένα παιδί εκτός ΚΔΑΠ / ΚΔΑΠ ΜΕΑ (π.χ. για το κτήριο στα 

Φλαμουριανά όπου δεν έχει βρεθεί χρηματοδότηση); 

Γιώργος Φιλιππάκης (Δημ. Σύμβουλος ελάσσονος μειοψηφίας)   

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΣΟΦΙΑ  

Ακριβές Αντίγραφο 
Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου  
Κριτσωτάκη Ελένη           



 

 

 


